



▶阿拉法特(资料片)

法国专家3日发布尸骨取样化验和相关调查结果,称没有证据显示巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特遭放射性物质毒杀。这一报告结果与一个月前瑞士专家的结论相矛盾,瑞士方面的调查结论“支持”阿拉法特死于放射性物质钋的推测。

◀12月3日,阿拉法特遗孀苏哈在法国巴黎出席记者招待会。

新华/法新



阿翁咋死的,三国仁说法

法专家出新论:阿拉法特是自然死亡

专家忙掐架

阿拉法特2004年10月前往法国一家军医院接受治疗,次月在法国逝世。去年7月,媒体披露在阿拉法特生前衣物上发现含有高剂量放射性物质钋,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。

在巴方同意开棺验尸后,瑞士、法国和俄罗斯专家去年11月从位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地提取其尸骨样本并带回各自国内化验。除瑞士鉴定结果认为死因可能为“被下毒”之外,俄国科学家的检验结果则对“下毒论”表示没有足够证据确定。而

法国科学家的最新鉴定则与瑞士科学家的结论完全不同。

法国专家先前提取了阿拉法特的尸骨样本,而后对样本进行基因、毒理、医学、解剖和放射性物质测试。法国专家3日将调查报告直接递交阿拉法特的遗孀苏哈·阿拉法特,但没有公开报告内容。经苏哈转述,法国专家判定阿拉法特“自然死亡”。

家属不算完

苏哈及其律师团队在获得法国方面的报告后,在一些私人专家的协助下理解了法方的观点。苏哈告诉媒体记者,法国专家的结论“否认了阿拉法特死于

放射性物质钋-210的推测”。

法国专家在调查中同样发现了放射物质钋-210,但称这些放射物质“源自自然环境”,而非在阿拉法特生前就扮演谋杀元凶的角色。

法国和瑞士在各自研究中均发现了放射性氡气。法国专家认为,氡气在自然环境中可转化为钋,因此在阿拉法特尸骨和衣物中发现的钋实际上源自自然界,而非在他生前就存在。

但苏哈质问:“有一个疑问依旧存在。瑞士的论断是,中毒的遗体使棺椁环境受污染;而法国的论断是,外部环境中的放射性氡气解释了遗体中的钋-210。”

苏哈的法国律师皮埃尔·奥利维耶·苏尔呼吁法国和瑞士专家能够碰面,解决分歧。苏哈的另一名律师萨德·贾巴尔说,“我认为法国专家使用了一种非常非常狭隘的方法”,因为瑞士专家提取了更加广泛的环境样本。

死因“政治化”?

先前,巴勒斯坦方面一些人指责以色列使用放射物质毒杀阿拉法特。在法国专家结论出台后,以色列外交官保罗·赫尔西森说,法方的结论“在预料中”。

“我们不觉惊讶,我们希望闹剧能结束,”赫尔西森告诉美联社记者,“我们先前一直说毒

杀的说法无聊至极,现在得到了证实。”

但苏哈认为,这刚刚是开始。她打算求助于法国司法部门,以求对阿拉法特死因给出一个公正判断。在3日举行的新闻发布会上,苏哈说:“阿拉法特确实老了,但他当时非常非常健康。有些事情很有意思,确实不寻常。”

而在巴勒斯坦方面,巴高级官员瓦西勒·阿布·优素福则直接指责法国方面的结论“被政治化”。“法国报告被政治化,与指向阿拉法特遭毒杀的一切证据背道而驰。这份报告试图掩盖在贝尔西(阿拉法特的去世地)发生的一切。”

综合新华社、人民网报道

中药排石 一颗不剩 B超作证



近日,《中华养生》栏目播出“杨氏‘荡石汤’结石一颗也不剩”后,很多人都认识了著名国医大师杨广德名医,他是杨氏中医世家的第3代传人,他结合了多年大量临床经验,从中医角度查明结石病的发病机理,首创“先排石后排石”的治疗理念,使中医药治疗结石病达到前所未有的疗效,攻克了结石手术后带来的并发症和反复发作的医学难题,服用的患者最快7天就能排石、排石,因此他被誉为“排石王”而响亮全国。

老教授毫不含糊,赞到:“杨氏王真是名不虚传”,来信找到杨老家里感谢。

■为何“荡石方”如此神奇呢

①处方中从抗聚散、抗聚草中提取出天然低聚糖解聚,能有效溶解胆结石,起到排石、化石的作用,使其从尿液中排出体外。

②处方中的排石排石,安全无副作用。

③不管什么位置比较容易排散的结石,不手术,不碎石,物理让它变小,化掉,排出体外。

④能调理结石体质,一次性将结石根除,永不复发。

■把结石部位切除就能一劳永逸吗?

带着许多结石患者的疑惑找到了名中医杨广德先生。

见到杨老,给人的感觉是一位非常慈祥的老人,请教到杨老给结石为何反复难治。杨老谈到:结石是一种多发性、高复发性疾病,手术是能暂时解决结石,但人的五脏六腑是与生俱来,每个脏腑都有其独特的功用,一旦切除,会引发其它病变。

杨老讲到:从结石的成分看,无论是何种结石,其成分基本相同,均为草酸钙。这种成分本身并不难被溶解,为什么患者吃了那么多药物无效呢?主要是因为在结石的表面包裹着一层高密度的矿物质,很难被溶解。因此要融化结石,必须先化掉结石的“壳”。

■中药排石,B超作证

住在武汉市洪山区的孟先生,身患胆结石10余年了。去年春节期间,胆结石急性发作,疼的满地打滚,医生建议切除胆囊。由于对切除胆囊的后果认识不足,过了不久,开

始腹痛,恶心,消瘦,背痛,便夹血便不堪,很后悔当初不该切除胆囊。今年2月查体,又在胆总管里发现了0.9-0.4cm的胆囊结石,医生说不能手术,几乎绝望了。

了解的人都知道,治疗治疗结石病,从不使用手术来解决,杨老说:“结石病通过中药排石后,完全可以排出体外达到治愈,终生不复发。手术取石、排石给患者留下许多后遗症,给患者今后的生活带来痛苦。而且手术后可能再次复发,这正是中医讲到的治标不治本。”“荡石方”处方中的排石颗粒很快把结石溶解,通过尿液排出体外,对患者的体质无伤害。”杨老讲到:“治疗任何疾病,只要找到病机,就除就那么简单。”

后来孟先生找杨老开了一服“荡石方”。一服药吃完,到医院检查,胆总管里的结石病的一颗也没剩。这让孟先生喜出望外,儿子还挨了一刀,不如一服药。

■一服药荡尽全身结石

也有持怀疑态度的,有位患者拿着B超单,问杨老:“我得结石病后体内残留的小结石,吃了很多的药也没弄干净,你的一服药能排干净吗?”

杨老耐心解释说:“‘荡石方’在治疗结石病上还是遵循中医的治病原则。中医认为,结石既然有它的来源,就一定有送走它的去路。结石病中医称之为瘀血,瘀血较痛,患者以‘刀割’来形容。大部分患者会出现血尿,如果得不到治疗,结石堵塞了肾脏,结石管,尿液排不出,造成积水,甚至尿潴留。”“荡石方”是通过清热利尿,通淋石,把结石排的结石颗粒排出体外,这样才治好一个,不是许海口,有B超作证。”

“荡石方”溶酸化石4大高明

特点一:强效止痛特别快

无论是胆结石引起的胸痛、肩背痛,还是肾结石引起的腰部绞痛、尿道灼痛的患者,服药当天都会有明显缓解,恶心、呕吐等症状很快就会消失。

特点二:结石缩小特别快

“荡石方”为天可见尿液中有颗粒排出,排尿顺畅,尿频消退,半个月10mm以下的结石基本消失,再无不适症状。

特点三:大小结石一次排空

“荡石方”服用后,进入人体内能全效作用于胆管、胆囊、肾脏、膀胱、尿道,将体内结石能统统化掉,同时促进胆囊收缩,扩张胆管,增加胆管和膀胱走向蠕动,使结石全部顺利排出。

特点四:一次治疗后防止复发

服用“荡石方”一服药后,体内各种结石排空后,胆、肾代谢能力提高,从根本上防止结石再形成,真正做到了防病、治病于一体。

后记

患者说:“虽然我不愿亲自为全国的结石病友排忧解难,但我的‘荡石方’已通过国家权威认证,被批准为国药,由吉林天泰药业独家生产,厂家郑重承诺:凡服用一服荡石量,结石没有排干净,厂家将免费治疗直到排净为止。”详情请致电专家热线:

4006-221-887